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 The International Sports Programming Initiative is financed by SportsUnited of the United States   

Department  of State Bureau of Education and Cultural Affairs and the United States Embassy. 

 

 
Poštovana/i, 

Ovom prilikom želim da Vas informišem o Programu Internacionalnih Sportskih Inicijativa. Jedan od ciljeva ovog 
programa je promovisanje međukulturalnog razumijevanja i saradnje kroz razvoj košarke u Bosni i Hercegovini.  
Finansiranje ovog programa je omogućila vlada Sjedinjenih Američkih Država, odnosno Državni Biro za 
obrazovanje i kulturu i Ambasada Sjedinjenih Američkih Država u Sarajevu putem programa SportsUnited of 
the United States. Program realizuje Centar za Međukulturalno Obrazovanje i Razvoj, Univerziteta Georgtown iz 
Washington-a, u saradnji sa bosanskohercegovačkim partnerom, Udruženjem  građana „Nešto Više“. 

Ciljna grupa Programa su mladi lideri od 14 do 17 godina, učenici srednjih škola, koji treniraju košarku, kao i njihovi 
treneri i nastavnici. Za ovaj Program će biti izabrano 12 škola i/ili klubova (u daljem tekstu institucije), i 36 
omladinaca i omladinki (18 omladinaca i 18 omladinki), članova izabranih institucija.  Program će biti relizovan 
kroz tri faze: 

Prva faza: Košarkaški kamp u BH, za ovaj kamp će biti izabrano ukupno 12 institucija. Svaka od izabranih institucija 
će na kamp poslati trenera/ nastavnika i tri omladinca/ke uzrasta 14-17 godina, učenike srednjih škola. Na ovom 
kampu će biti prisutno osam trenera is SAD-a, koji će prenositi svoja znanja omladincima i njihovim trenerima.  

Duga faza: Put u SAD-e. Dvanaest izabranih trenera/nastavnika će ići u SAD i provesti dvije sedmice u košarkaškim 
kampovima, gdje će sticati nova znanja iz oblasti sporta i razvoja omladinskog liderstva. 

Treća faza: Svaki od trenera, po povratku iz SAD-a, će imati priliku da razvije i realizuje vlastiti projekat, koji će biti 
podržan do iznosa od 1.000 USD.  

U prilogu Vam se nalaze prijavni obrasci kao i lista kriterija koje Vaša institucija treba da zadovolji da bi bila 

razmatrana za učešće u Programu. Svaka instucija treba da pošalje sljedeće:  

 Prijavni obrazac za instituciju - 1 kom 

 Prijavni obrazac za trenera/ nastavnika. Svaka institucija treba da predloži dva trenera/ nastavnika, sa time 
da će institucija navesti koji je trener njihov prvi izbor. Iz svake institucije će biti izabran po jedan nastavnik/ 
trener - 2 kom 

 CV trenera/nastavnika –2 kom 

 Prijavni obrazac za mlade. Svaka škola će predložiti pet omladinaca ili omladinki, od kojih će troje biti 
izabrano da učestvuje na kampu - 5 kom. 

Prijava će biti smatrana potpunom ukoliko institucija dostavi osam navedenih dokumenata i dva CV-ja 

trenera. 

Popunjene obrazce trebaju biti poslate na email adresu aplikacijakamp@nestovise.org do 01.02.2013. godine. Sve 

institucije koje budu aplicirale biće obavještene do 01.03. 2013. godine o svom statusu. 

Za sva dodatna pitanja molim Vas da nas kontaktirate na 065 971 273.  

Srdačno, 

mailto:aplikacijakamp@nestovise.org

